

Pantenol Body lotion, 250 ml

Pantenol Body lotion je namenjen za svakodnevnu negu i zaštitu kože tela.

Formulacija sa Pantenolom obogaćena Vitaminom E, Ši buterom, Alantoinom i Aloja verom, pomaže hidrataciju i regeneraciju kože, povećava elastičnost i čini je mekom i nežnom tokom celog dana.

Pantenol doprinosi očuvanju prirodne vlažnosti, mekoće i elastičnosti kože. Pored nege zdrave kože, dekspantenol značajno doprinosi ublažavanju simptoma iritirane kože, suve kože, kože koja se ljušti i svrbi. **Vitamin E** pomaže u sprečavanju gubitka vlage i dehidracije, što koži pruža tonus koji joj nedostaje. **Ši buter** umiruje kožu i omekšava, ostavljajući je glatkom, jedrom i elastičnom. **Alantoin** osvežava kožu, regeneriše i održava je negovanom. **Aloja vera** poboljšava zaštitne mehanizme kože, hidrira i smiruje kožu.

Vrlo brzo se upija, idealno je za decu i odrasle. Svakodnevnom upotrebom uravnotežava sadržaj vlage u koži izloženoj sunčevoj svetlosti, vetru, hladnoći i vodi. Može se koristiti na osetljivoj koži, pre ili posle tuširanja.

Pantenol Body lotion 5% je namenjen za sve generacije.

Upozorenje: Samo za spoljnu upotrebu. U slučaju kontakta sa očima, odmah isperite. Držati van domašaja dece.

Sastojci: Aqua, Paraffinum Liquidum, Panthenol, Glycerin, Glyceryl Stearate (and) PEG-100 Stearate, Caprylic/Capric Triglyceride, Stearic acid, Cetyl Alcohol, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Tocopheryl Acetate, Allantoin, Cetyl Palmitate, C10-18 Triglycerides, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Citric Acid, Xanthan Gum, Triethanolamine, Phenoxyethanol, Parfum, Ethylhexylglycerin, Linalool, Citronellol, Alpha Isomethyl Ionone, Limonene, Hexyl Cinnamal, Geraniol, Benzyl Salicylate, Eugenol, Benzyl Alcohol.

Način primene: losion naneti u tankom sloju i blago utrljati na kožu tela jednom dnevno ili po potrebi i više puta.

Dermatološki testirano

Čuvati na temperaturi do 25 °C u originalnom pakovanju.

G Galenika

Galenika a.d., 11080 Beograd, Batajnički drum b.b.
Proizvedeno u Republici Srbiji.

250 ml

Broj serije:



(na predviđenom mestu za exp)

EAN kod